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Αξιολόγηση του προγράμματος από τους γονείς (Ιούνιος 2014) 

 

Υπήρξε κάτι που να σας φόβιζε, πριν τη συμμετοχή του παιδιού σας στο 

πρόγραμμα Comenius; Αν ναι, τι ήταν αυτό; 

Το ταξίδι. - Η διαμονή του παιδιού μόνο του σε άγνωστη οικογένεια. - Θα 

προτιμούσα τη διαμονή ανά δύο. - Όχι, διότι ήταν η δεύτερη φορά. - Ναι, είχαμε μια 

επιφύλαξη για το ταξίδι, αν επιλεγόταν να πάει. - Όχι. - Όχι - Να ταξιδέψουν μόνα 

τους - Όχι δε με φόβισε τίποτα. Οι καθηγητές και η τεράστια επιθυμία του παιδιού 

μου ήταν εκείνοι που με έπεισαν από την πρώτη στιγμή να πω χωρίς δεύτερη σκέψη ή 

αμφιβολίες το ναι στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. - Ναι , φοβόμασταν να πάει να 

μείνει σε μία ξένη οικογένεια στο εξωτερικό. 

 

Επιβεβαιώθηκαν οι φόβοι σας; 

Όχι: 5  (100%) 

 

Υπήρξε κάτι που να σας δυσαρέστησε κατά τη διεξαγωγή του 

προγράμματος; 

Όχι. -  Όχι αντιθέτως. - Δεν υπήρξε κάτι. - Όχι. - Ο χρόνος που αφιέρωνε. - Οχι - Όχι 

- Ναι .Ακατάλληλο ωράριο. - Δεν υπήρξε τίποτα που να με δυσαρέστησε. Όλα ήταν 

πολύ οργανωμένα και προσεγμένα από τις συναντήσεις μας με τους καθηγητές μέχρι 

και τις παρουσιάσεις των παιδιών. Αν έπρεπε όμως κάτι να πω αυτό θα ήταν για την 

ημερομηνία του ταξιδιού που έλαβε μέρος το παιδί μου, θα προτιμούσα να μην ήταν 

χειμώνας ..αν και αυτό δεν κρίνεται από σας.  

 

Πιστεύετε ότι τα παιδιά μέσα από ένα τέτοιο πρόγραμμα κερδίζουν … 

 

* σε γνώσεις 
* σε εμπειρίες 

* σε διαπροσωπικές 

 σχέσεις 
* όλα τα παραπάνω 
* Άλλο 
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Διαπιστώσατε αλλαγές στο παιδί σας μετά από το ταξίδι στο εξωτερικό; 

 

 

Ναι 
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Αν ναι, τι είδους αλλαγές ήταν αυτές; 

Μιλούσε πιο άνετα Αγγλικά και προσπαθούσε να μιλάει και Πολωνικά. - Γύρισε ένα 

άλλο παιδί (πιο υπεύθυνο) και ήθελε να ξαναπάει κάτι που πριν δεν σκεφτόταν να 

κάνει. - Καμία. - Έκανε περισσότερες φιλίες, εξασκήθηκε στη γλώσσα, γνώρισε 

νέους πολιτισμούς. - Είχε πει ότι θα γίνει καλύτερη μαθήτρια, αν την αφήσουμε να 

πάει , και έγινε. - Σοβάρεψε και γενικά ωρίμασε. Επίσης έμαθε να κάνει κάποια 

πράγματα μόνος του και να είναι πιο υπεύθυνος.  

Πιστεύετε ότι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας ανταποκρίθηκαν στο 

έργο τους; 
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Αξιολογήστε το πρόγραμμα στην επόμενη κλίμακα. 
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Θα εγκρίνατε τη συμμετοχή του παιδιού σας σε νέο Ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα; 
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